1 43 ilgla il

s e gl (s ghsal) Olusol i 8sle 8,401 dgall dpapas]
G e 1 i) P Baa g Al

clbylual) 8 4ol gaba 9 Aumndal) Aavaall 2o YY) A gana s (F Jslay Gl
2 Ol ¢pa B diiial) ) HaR) i)Yl

N:&cwl‘;cuﬂ\ .

23 aul @ 5 Cliclias e oyl @

Aasall dlae Y1 g aa gl dae Y G el e

95554 53 52 o Al A48 Glias e el @

Selaxe JeGall e

A el se el ) anh s aae Gl il Jlasiadl o

i) i) GieLad) 5 51 il anldl) apas o dlall Cala 5 o

SV il anldl) paat 8 Gual) Al sa il @

Appball dspniall dae Y1 J s dasd) Jibuall Gy da (A4 dalse o1aa ) sae A8 g A3l calasi o

2.5, \/ﬁ,\/f,12-17,%,11,-592 ;w@mh\mi&dgméﬁah@ﬂ\a\m‘y\ww,-Idjj.a.’r'

2eN S bk maaae 22 Qleadl

SeN S anh maa s gl -5

25¢N Jl6eN 2¢N  12-17¢N .y 11eN
4

A cle )l S 7 e el Jlenialy 220 4l

5 W16, N +i00 N SV25.N s 12-12.N° 2 N s % N sv2..N 5 % Ns 9. N

5
NN 4212). N5 {127} Ns 0N /100 N 3 % ,,,,,, g3 7...N 212.N
3

reN  212¢N Jieen MO o B5en 12-12¢N 2,y 8on V2eN 2.y 9¢N gl
5 3 2 3
NeN  @212)eN  (127)cN _J?eN 0gN
3

beN 5 aeN 3o

basyaea+b gb Lag)lhae b slbay)lauca QSN Al gl
@j‘}qma+b @ Lajdlae h yLashlae g Q\S\bld&.&‘(z
@})'mcaz J@lagilae g S 44 (3

Loy g gelojilae g SN Al 4

G flaae g (@ Lo yé dae a2 SIS ] C._u.u.u\(s

keN a=2k : G asilaea (1l

k'eN b=2k": Smas)3xb s

k+k'=k" & a+b=2k+2k':2(k+k'):2k" oA
>3 a+b 4

keN a=2k+1: = @282 a (2

kK'eN b=2k'+1 = @38 b

e a+b e k+k'+1=k" S a+b=2k+1+2k"+1=2(k+k")+2=2(k +k'+1)=2k" -0

keN a=2k : sm>s0lea (3
2k =k" s g’ =(2k) =4k =2x(2K7) = 2xk" o

@3334532 Ay
keN a=2k+]:n @ahlaeg (4

e il 1 ) 1

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

a® =(2k +1) = (2k)" +2x2k x1+1> = 4k> +-4k +1 0¥
k+2k=k" & a* =2(k7 +2k)+1=2k"+1
L.'g.JJé.JJcaz 4y
AR laxe g2 (5
@28 e g ;N Rl slua il L o)) Lﬁga}\amaz Gilabaeall Cuns (Kl @j)'aqoaz G easye g sl Uy
4 2221 15 pdall Clie Linall aan 240 pad
keN Gus 4k Ja Jle (S5 4 aaad) e Las Laaly il gadl)
0,4,8,12,16,20,24,24,32,36 & Js¥ 5l cilacliadl
59923 Gm by pasal 9 oaall Clielias 2an 2506 i
N s i g Cun Qg JSE e (59 sand) ClieLiae Lpals @l gl)
54%x9s 3X9;‘§AS\_‘\SAAIQ‘>JIAM59J23 3 granall g N oon das 9Hd&iés: s ;l.mS(\L;Asgjz?, by seanall 9 Clicliag
65554 53 apn alldKd ‘@‘éi-6x9ﬁ 5%x9
54 545 536 527 o Lo G Al Glieladll AUl
168
6 23all J 15 phiall Clicladl saa
9 aaall V15 el Ciliclindl 2 @
9 560mll aaeia ye ¢ yidie Cicliae jral 2 @
18 512 56 50 o 6 2aall 1515 il e Liadlly il gd)
54348)4?336;30}243
45 536 527 518 5950 29 22l ¥ 5 pdiall cilicLiadll
815 72563954}
936&;;113@@)&&‘&)35“;&;@)@\}@18
PPCM(6,8)=18 < Ab 4l 3a 5 9 5 60maall sa¥) o ilall o liadll (anns
Y =2x5%3%5 5 X =3x5XTx12:pm 2T
op Y 5 X cles
Ly 2llana 75 ]
X 2l aui 105 2
Ly el ali 75 i 5y =2x 75 el y =2x5x3x 5 wal; @l sadl
x =105x12 0l sl x =3x5x7Tx12 L
X aaall s 105 (6 4a
9 e daall s 532 x sl 0 (S x ad N s s E G i
9 le el 532x ol 0<X<9 ; qlgad
X=8 : 039 amll Caclima x +10 a9 22l Ciclins 543+ x +2 1 00
N e laie 1 S 2900 pad
y=4n+2 5 x=2n+7 p=
PEESPRLS _yj‘éq)éq.\c Xdidéé.l
3asllela (X +y) ol ox 2
x=2(n+3)+1 0 ¢l X =2n+7 Gz glgad)
k=n+3 Gsx =2k +1 0¥ g8 20e x b,
y=2(2n+1)d¢l y =4n+2 5,
k=2n+1:¢ay =2k ¥ asyae y Al
Xx+y=6n+9:J¢l x+y=2n+7+4n+2ul;s
Jasllcelacx +y 3 x+y=3(2n+3) s
: 10
955545352 e 3611790 22l ows 35 e 0l(1
953 = 2000705 1456105 333342653752.531405 193505795415 10010015 120052005 :dae Y deud LG e 5al(2
552 e Al J6 3611690 01 0 58 3611790 23] Sham 5 485 o Ly 13 i) g
4 (e dadll J& ¥ 3611790 234l 35 4 (e dasill J&: Y 90 2
3 e Al 023611790 03,3 2wl ielias 275 (27=0+9+7+1+1+6+3) 27 52 3611790 2301 pli i ¢ sane
9 e el Ji5: 3611790 6 9 23all Caelina 27 O Las

1001001 dially 3 (e puill it 03 15 53 4alif ¢ game pad €3 e daill 45 120052005 @232 Ja
3 e il J Y e A8 Y16 sene (Y €3 e danill i3 3752 53140 579541 =Yl da

e ilaie ) 2

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

60 222l 2l 8 pren il 2145l Jal se plan 160 2aall Sl s [T sad
60530315351251056 55 54535251 © a aul 58l 03 60 =22 x5x3 & il gdl
61 59 cpoaell LSV & iddl anldll saa a3 16 aed) sl 8 aaen san 2l 9 daell awl B ares daa: [ 20 s
1 s 16 59 ceoaall &Y S il anldll 03 16584 5251 1 a0 16 202l sl it 95351 ¢ an 9 daall aul 8 3 ) )
Lagin e il 51 16 59 (b e
230 o s Slae Y1 IS sas 1130
29.23.19,17,13 11,75 3 2 o 30 0o ¥ A0 Y1 alae Y1z @l gad)
£ sl 22 1004001 2aal o 114w pa0
3ol Ciclian 6 33l 56 98 1004001 32l ali i & gana Ll
3 Gl dadll di 1004001 2221 )
(Cand8 e ST iy adY) W lae Gad 1004001 22D Julls
1004001 5191 5 2787 5239 5 105 587 541 521 51752 51 50 : A0 dac ¥ (s 5 A1 Sae V1 s 2 150 +ad
i penlB Al oV Jsfoe 20 5 1o ampanlial (8 ddosgad 1 50 0 aud oo IS Y sl o gl 02 lgd)
87=29x3 : 0¥ sl 220 0l 87 5 L penlB Al OV sl ase 41 5 21=7x3 0 OY ol 230 0l 21 5 L (a8 d Y ol o 17 5
105=5%21 : Y A5l 223 4 105 5
135 115755353 52125 p* <239 @ 33 U p A0V slae ¥ e G 48 Jaas ¢ 10 239 2220 o
sl 239 2220 53 239 23ell aidli agie 2al 5 gl 2 Vs
(244A\§)itw)3ujgmw;aﬂu‘yg,hfgug 2787
3ol Caclime 6 2aadl 5.6 55 1004001 22all 26 )i & sans 1Ll
(Oanls e ST ity 4Y) Wl 1aae Gl 1004001 22adl WL 53 Lo dasill Ji& 1004001 222l 03)
135 11575553 521625 p* <191 1 Gl p A0 S e G 4 dasai €150 191 2l da
sl 191 23]l 53 197 saell anld agin aal s s a3 V5
gl dalse shaa N 798 5 2205 eVl &S L 160 aT
PPCM(220,798) 5 PGCD(220,798) * ==

798 =2x3x7x19 220=27x5x11; sl
PPCM(220;798) =2* x3x5x7x11x19=87180 5 PGCD(220;798)=2'=2 : &
A eV dan 53 sl pe N 2T 7T
3 +n 2t +17 6n° +12n  4n+9  4n’ +4n+1 2n+4  4x51+1 4516
k=2258 - cua 4516=2xk 3 4516=2x2258 :glsal)
sy s 4516 -,
k=2x571 -cun o) AxSTI41=2x2x571+1=2xk+1
@b e ST+ Juy,
k=n+2 .cya 2n+4=2(n+2)=2xk
eag)axe 2n+4 -
k=2n+4 -tn 4n+9=2(2n+4)+1=2xk+1
(§ah e 4n+9 (Sl
k=2 +2n.¢in 4’ +4n+1=2(20" +2n)+1=2xk+1
3o 4n* +4n+1 -l
k= 3n"+6n.cua 60’ +12n=2(3n" +6n) =2xk
s O +120 -
k=143 cua 207 +7=20" +6+1=2(r" +3)+1=2k+1 =2xk
$a8 2 2 +7 i | S
nelN cia 30 4 s dn s Al
s AL

- 5 < . 3
Ay dlael plan 4Y ag) e Ly a1 =nXNXN

Cins) O & sene AY oa ) 22 37 +n s Sull
gajhax ;) Al

4358 alaef elas 4y (5358 0 L;aﬂi}uf:nxnxn
ORI e slaa 4y g e 37 I,
Qﬁ;ﬁ@amtwu‘yge}j;_\; 3 +n Ak g
nelN culSLas ay)aae 30 +0 . L,

cud u-‘m‘ R 3

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

Al delse elan ) 1344 2aa)) a2 18 e

1344 =2 x3x 72 @) gad)

A9 5

sl dalse el 165055292 5798 5 220 : sl dSy(]
PGCD(220,798) 5 PPCM (220,798) : 2 (2

PPCM (1650,5292)
798 =2x3xTx19 220=22x5x11 (1l
5292 =2%x3° x 7? 1650 =2'x3'x5%x11"

PPOMI20 081 =22 x3x 5w Tx 1 1x19=]T180 ~ PGCD(220-798)=2' =2
PPCM (1650,5292) = 2% x3* x5% x 7* x11=13097700

B=6125 a=15308+a : 2002 048

PPCM (612:1530) ~ PPCM (612;1530)‘*‘““‘ 1

a AA,J\.LM,\Q
b

NOe Olmaie posm Sxamyn JSA e 2ol i€ 3
1530=2'x3x5' %17 612=22x3x17 (1 1 pledl
PGCD(1530,612) =2' x3* x17 =153

a:2'><32><5><17_§(2

b 2x3¥x17 2
«/%=\/2'><32><5><22><32><172=\/§><\/3_2><«/§><«/2_2><\/3_2><\/172 3
Vo =a , Naxb=axb © OV Jab =235 x2x3x17=306x+/10

Lad Lanh lassalaae oS 12 Gl

S A YN 8 el Caelian 2 ] of e ST ]

n=72% n=52% n=3% n=1
N g i) apball moaiall saall QS L€ 4 aaall Gielias (2 1 of 0w .2
N oo il apball sl 2aal) S L€ § aaall ielbias 2 1 ) 03
16 sl Cicliae pf 1 ¢ Of vl 4
Bawmllaelma 12| 2 g b OmpB e s JSINA on 5
8ol ciclins Poj=0 p=] (1: @l

8ol ielims 521224 1 n=5 5 8 allacliac 3128 .p=3
8 2aall acline 771248 =7

n=2k+1: s @as8ae (2

7 —1=(2k+1)" ~1=(2k)" +2x2kx1+(1)" 1

K=K+k 0 -1=4K +4k+1-1=4K +4k=4(K + k) =4xK

N g3 @l panhll maiall saal) S i€ 4 22all Caclize o] ey
n —1=4k(k+1) B=5(3

k(k+1) =2k 4555 20 5 O Geliie (paae olis s k(k+1) Wls
§omllciclne 211l 0P —1=4K 4u;

n' _1:(n2)2 -1? =(n2 —1)(112 +1) Las 5(4

0’ —1=4k Lass

e ilade )

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

7 +1=4K +4k+1+1=4K +4k+2=4(K +k+1) = 4x k" s

n' —1=(m —1)(n* +1) = (4K)(4K") = 16K" O

16 222!l Caelizaa g =1 4iag

P =8k+1 ¢l iP-1=8k : S 82l cacline 2 1 :0filaay (5

141 +6=8k+1+8K +1+6=8k+8K +8=8(k+K +1) =8k wwe, m' =8K+1 1 gl m*~1=8K' . 525, L L
8 2aall Caclias 0’ 4+ 117" 46 -,

neN 2248 U=‘J":‘

' +3n+3=(n+1)(n+2)+1 O SE(1

* +3n+3 el s g il (2

(n+1)(n+2)+1=1* 204 n+ 2+ 1=t 43043 (12 glsd

i +3n+3=(n+1)(n+2)+1 B (2

@553 O Cpdile (s elda (1) (n+2) s
(n+1)(n+2) =2k ol
SR (a5) 2 § gane 4l (638 2 A (n+1)(n+2)+1 425

@822 ot +3n+3 Nl
meN nelN : o 3l slac Y daa gy sl 223 cupa
i’ +13n+17 3 26n+10m+7 5 8n° +12nm+3 5 18n+4m+24 5 10n+5 32n+16 5 375 +648
nt(n+1)+(n+2)s 4n’+4n+l s5M+ns n'-n 5 n'+n 5 o’+8n 5 o' +5n 5 (n+1) +70 s
375 +648* (1: Qg
29022 s O oas) e a e 648’
@GR e g G (638 2 A e b 375°
@38 e 3757 +648" - N cajh e sa ag) e 5 o380 & sane O alaig
k=n+8 x> 2n+16=2(n+8)=2xk (2
s e 2n+4
k=5n+2 1= 10n+5=2(5n+2)+1=2xk+1(3
3 2 20416 -l
18n+4m+24=2(9n+2m+12) (4
18n+4m+24=2k @ O
k=9n+2m+12 1=
s e 18n+4m+24
k=3 +60:Ca 624 12n=2 (302 +6n) =25k = 27K
PR ETS 6n° +12n :‘";1_“\31_.\}
ke B 43-ous 2T +7=20 +6+1=2(r +3)+1=2k+1
@2 20+ T
8’ +12nm+3=2(4n" +4nm+1)+1=2k +1(3
@ajh e 8’ +12nm+3 ;L
26n+10m+7=2(13n+5m+3)+1=2k +1(6
@38 2 26n+10m+7 ; Jully
26n+10m+7=2(13n+5m+3)+1=2k+1(7
@28 2 26n+10m+7 ; Ml
n2+13n+17=n(n+1)+2(6n+8)+1(8
@250 330 9 O (il Ganla (pase slax 8 n(nod)

e ilaie ) 5

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

n’ +13n+17=2k +2k'+1=2(k +k')+1=2k"+1

k"=k+k' 5 k'=6n+8 <

@38 2ae 0130417 ;g

(n+1) +7n’ =n"+2n+1+7n’ =8n> +2n+1=2(4n+n)+1=2k +1(9
SR 2 (n+1)2+7n2 (WL k=4n*4nidus
n2+5n=n2+n+4n=n(n+1)+4n=2k+4n=2(k+2n)(10
@30 30 s O3 (e Cpmnhs Gpaae elas 8 p(pa1) OY
Lﬁ}j Qe n+5n L_AL‘SL’}

neN ¢ua 1 +8n12al da g5 a0 (11

sy M1 ALY

Ly ol elan 4 a3 aae L a0 =0X0

3359 8n Wl k- 4niun Bn—2xdn=2xk

G ) e & sene ad 2 e n’+8n sl
PXRRE N I RN

dgayp dlae elas 4 (638 aae Liaf s 0° = 01X N

>0 e gp AUl k= 4mCus 8= 2xdn=2xk

S35 s e B sean 4l G s 110 H8N - i

5020 5 I (paliie Guanl Gpaae clas n’ +n=n(n+1) (12
n3—n:n(n2—l):n(n2—lz)zn(n—l)(n+1) (13

' —n=(n-1)xnx(n+1)

o) e s () Agllite dmpbalac A3 claa
5n2+n:4n2+n2+n:4n2+n(n+1):2><2n2+2k:2><(2n2+k):2><1((14
@30 30 s O3 (pmlite Guapla (e elas 8 p(na)

n’ +13n+17=2k +2k'+1=2(k +k')+1=2k"+1

k"=k+k' 5 k'=6n+8 <>

o s 130417 :
4n2+4n+1=(£n)2+2x2nx1+12=(2n+i)2(15

@8 e 4n? +4n+1 1 Slis ©a 8 2ae sa (608 daxay ye f alaig
a=6n+] (gl N ol g S 124 Gapa

b=12n"+2

£=3x2""45x2" 5 e=2"7 -2,

bsa =W ims)oed 1

3 sall ieliae g+ b Ol o
11 22all Coclina £ 5 3 2aall Caelias e o 0
@jid.a\jcg\gél £ 5 e (paall ks |
eVf 5 eAf il |

ds€s by seiin,iu e olal

k=3n:c¢us  a=6n+1=2x3n+1=2xk+1

@A e a

k= 6n"+1: ¢ua b=12r" +2=2(6r" +1) =2xk

sy b Jullg

3 2l ielne a1 b Of 0e(2

k=2n+4n"+1 ; o a+b=6n+1+12n2+2=6n+12n2+3=3(2n+4n2+1)

amllcielias g4+ b 14 a+b=3xk :

e ilaie 1 ) 6

Moutamadris.ma


https://moutamadris.ma/

: 3 a0l Gielias e O 025(3

k=2"x2 <us e=2“+3—2”+1:2”x23—2"><21=2"x(23—2):2”><6=2"><3><2:3><k
3 20all Cacling e ¢ 4y

1 sl caclone £ o

k=2" Cus f=3><2”+1+5><2“=3><2"><21+5><2"=2“(3><21+5):2”><11=11><k

11 22all Cacliaa £ @ diayg

Adgl dalse slaa ) F 5 e opaell Sl (4

e=2"x3x2=2"x2x3=2""x3 :lLaag

e=2""x3: 0

Gl e 11 YAl dalse elaa M lsai sy £=2"x11 : L

enf s ev  zlu(b

f=2"%x11 5e=2""x3

en £=2" iy oal sral ) de 5 e 48 il 40501 Jal gall elan 5o Cpasal LSV & jidiall auldl)

od ST (Wde gy A8 juidl pall s A8 yudall A ) Jal sl clas 5o panal a1 Ol il Cacliadll

ev F=2""x3x11=2""%x33 : 4y

5000001035 66756535 495 1:<l s Slaa 41591 dae V1AM eV (o g 20n 125 (il

Ba s aald 4l OF ol e 20 1(1 @lead)

Q‘,iﬁéqmm‘,7é:f\“ﬁl\d.ﬁggm(2

135 1157555352105 p <653 1l ) AW el ge Gt i donis € (1516535 2401 s (3
292 =8415 23°=529 : N 23519 5175

B3l 8535 222l 33 653 222ll s agin al 5 gl a5 Vs

(Cen® (e ST Ji ) Wl lase ad UL 5.3 e dendll J5 667 222 (4

sl e 20 ey 3 e Al digy 03 3 aaall Caclias 44li ji & sane 500000103 222 (5
(M\A\m%{\&a@qh)@qﬁqm‘53é¢wmﬁ 23x4x 12 0 S ox ad)l s 126 Gual
La9 75503501 X &0 amai23xx el < y<or sl
omllciclaaay 243+ X+4+x=3k : 0 3 e dadll J323 x4 x el

Lglhal sl 4y X=9 S x=3 10053 947 45 3 5163 il - N9+ 2x=3k m
23949 523343 :

(ASaal) 2aeY) aran 23a) a5 230 5 3 o danill SUE 752 X3 x 1 oaell 05 S X Al s 127 (gl
L0846 54 520 X 800 J0 s 752x8x 10l (< y<gr el
3omlciclaaa 74542+ x+3+ x=3k : 0 3 e deill JE75253x aaal

Gl sidl allall lea x=8  x=2 :fLa0 5856 54 528,V gl 317 +2x=3k o
752838 5 752232 : e lsthall lasell aia g

5 b 5l Go saal s Cpmnl Gsasia (pd ) b 5 4 s Ta3b4 2l ias 128 (ol
(M\Jlmyl@gm;) amly gl B4 53 e deadll SUE 7a3b4 1ol 50 S b s a ol s
T+a+3+b+4 =3k =3 leiadl Jja 73354 : 2l gl

4 2l Clielins o B4 4 e Rl Ji6 Ta3b4 ¢ ol L 14+ a+b=3k =
tdieghid 4 512 0 pb 2amlliked il b 0S DS o We

0<a<5NMa=4 ja=1:0d b=0: <1

0<asSya=5 Jda=2: w0 b=2: gsn

0<a<5®Ma=3 ja=0: & b=4: 4

71304 5 73344 570344 575324 5 72324 5 74304 : & dslhdl e 4

e ilade ) 7

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

nelN :29 & 8
7 2l Gielas A=707 +210+35 1 o ox(1

ESBRNS B=(2n—6)2+8n+n(n+l) soh o2
4 e 2 d 0= (20-6)" +8n+(n(n+1)) o) 0o(3
A=71 +21n+35=7(n* +3n+5) = 7Tk(1: 2l
7 2all ieliae A=70" +21n+35 423 k=n’+3n+5 S
B:(2n—6)2+8n+n(n+1) (2
@303 O3 (pallie Cpmnh Gpae elas 8 p(p4)
>3 2e 2n—6=2(n-3)=2k
)2 b o) e me Y ) e s (211—6)2 o
@352 8n=2(4n)=2k";
L) el g sean Y a) 2 B:(2n—6)2 +8n+n(n+1) Sl
4 e dedl di 0=(2n-6) +8n+(n(n+1)) : ol (3
2 *
(n(n+1))" =(2k)" =4(k)’ =4k 1 0¥ keN S n(nt1)=2k
(211—6)2 =(2(n—3))2 =4><(n—3)2 =4xk" 5 8n=4x2n=4xk s
C:(2n—6)2+8n+(n(n+l))2:4><k”’+4x1€+4><k”’:4x1("+4x1(+4><k LAk
aeN S C=(2n-6)' +8n+(n(n+1)) =4x(K"+K+k)=4xa
4 o dadl diy 0= (2n-6) +8n+(n(n+1)) s
neN :30 G4
Ohas) M =3n+4 5 ' 4+3n+4 Ol O (1
4 e dedl diy o nt ot 416 ;o) Of gimal(2
n+3n+4=n"+n+2n+4=n(n+1)+2(n+2) (1z <l gl

290330 s O Gl Gl (paae elas 8 p(p41)
303 2(p+2) 3l

OB ) (e § s ay >0 P 43n+4 Al
n’ =3n+4=n'+n-4n+4=n(n+1)-2(2n+2)

@303 2(2p+2) 2l 5 5 250 3% B p(n+1)

Ons) e (B8 Y ) e P -3n+d ol
Ohas)glae n*=3n+4 5 nt+3n+4 Wwal(2
n’=3n+4=2k" ;s i’ +3n+4=2k =

KeN s keN &

(1 +3n+4)(r —3n+4) = (2k) (2K) = 4kk' &

((n2 +4)+3n)((n2 +4)—3n) =4kk' S

n' +81° +16-917 = 4K s (i +4)" ~OrF = 4KK =
n' = +16=4kk' S

4 e il Ji s ' -n’ 416 O e 13
nelN :31 &y

e ilaie 1 ) 8

Moutamadris.ma


https://moutamadris.ma/

Onlliie (m e (3% US4 e 20195295295 17 ¥ i3
(n+1)2—n2 = +2n+1- =2n+1 (1 lsd

nelN (S lege (28 20 8 2] 22all(2

Oplliie cpae Lad pbl 5 o Cus 2n41=(ntl) -t Y
17=(8+1) —8 =9 —8* 10917 =2x8+1 : Gxki(3

29=(14+1)" ~14* =15 ~14*:0929 =2x14+1

37=(18+1)" 18 =19* ~ 18210337 =2x18+1

2019=(1009+1)" ~1009* =1010* ~1009*:3 2019 = 2x 1009 +1
b=T8755 a=33075 i 132 (uyds

T875V33075 5 1875330755l 5 Al dalse elaa M D 5 @ lsa(1

13075 |3 — N % Cpaaall Uyt il (2

11025 | 3 %25 |3

w5 |3 g s 7875=3x5"x7  33075=3x5'x7 (11 lead

s | s 7875733075 = PGCD(7875,33075) = 3’ x5’ x7=1575
7875\ 33075 = PPCM(7875,33075) = 3° x5* x 7* =165375

245 5 35 3 §_33X52X72_3X_7_2(2

49 7 7 7 b ¥x5x7 5 5

7 7 1|1 Ja =3 x5 x7> =3x5xTx3=105y3

1 Va'=a | axb=vaxdb : N

2=540000 o 133 Cupdd

Ul dalse slaa ) @ SS4(1

PRRENY ,_a_ula Tisaa 20 e Sle Jpanll @ 222l (2 Qg adeie jiE (;"—‘-‘J" e )Mi s (2
540000 = 2° x 3’ x5* (1 : ol

e | m@uﬁy\&‘ﬂ‘@‘éu&%Uiuﬁg’:ﬂ‘@MJM@fa J.Jaj\u_gs_aél
270000 | 2

B g 2° %3 x5! x2x3=2° x3" x5 = (2232 x52)" = (1800)” 1233 ol M de e

337550 2

67500 | 2 2x3=6 A8 2321l @ pa a0
16875 | 3

22 23211 ausl 5 aen 20a (1 134 (<
R (1) (x42) (1) =22 @8N Gis3 s Akl Assaall e YI0e (x ) @laY) aes (2

1875

3 (2) X+ xy+ y=30 &Nl Gaa3 Al 5 dLanball dnn Al Aac Vi (X;y) Gwy‘ e 2a(3
22=2"x11'(1 : 2led
22 522 52 51 222 mal\e.m\ﬁoh\
(x+2)(y+1)=22 28l G35 Plasmia gl y 5 x (2
x+2=1 . [x+2=2 . |[x+2=11 . [x+2=22
3 3 ! -l

y+1=22 y+1=11 y+1=2 y+1=1
x(1+ y)+(y+1) =31 S x4 xy+ y+1=31 5 x+ xy+ y=30(3
(y+1)(x+1)=31 &

x+1=31 . [x+1=1
9! C 49 3] 22l ladld +1 +1) Nl
{y+1:1 {y+1=31 o3 Bokef () 3 () 20

625
125 5

25 5

1

(b msa 2 x oY USAJ\J){

e ilade ) 9

Moutamadris.ma


https://moutamadris.ma/

x=30 5 x=0 -
y=0 y=30 =

(0:30) 5(30:0) : o (2) 4D Gins A (x ) gl ey

(1) X — Y =51 A%l G Al 5 depbll dsasall Aac Y (X,y) G\”S{\ aa(1 :35 e
(5) {32_192:7344 Auadl (gind U1 5 Apmplall Asimnall 322 Y1 (a3 b) 253V s (2
anb=18
(x+y)(x-y) =51 = ¥ -y =51(1 1 2lsad

5123l lawls x— y 9 x+y O

51517 53 51: 51 20l sl 8 03 51=3"%17" Wl 5] el a8 22al

o | x—y=3 . [x—y=1
Xx—y<x+y:¥ Y PR D Aday
x+y=17 x+y=51

x=10 . [x=26

{y=7 ? {y=25 e

(10:7) 5(26:25) = 2 (1) 4dadl s J) (x,y) glssV) : 4key

2

a’—b* =7344
anb=18

xAy=1 s0bmsaghe yyx & =12y 9 a=12x

(12x)" = (12y)" = 7344 AS5 2” - b* = 7344 : L)

144(X — y') = 7344 (ASS144X° 144 7 = 7344 L3S

Ry =51 s Xz—yzz% g

(y=7x =19) 8l (y=25x =26) 0% Gl Jisudl Ao s

b=84 ,a=120 5 b=300 , a=312: 4wy

(120:84) 5(312:300) : & (S) Aebaill 38a3 A 5 Lmplall dspmall SlacVig (@1 b) @)ooV : 4ies

X>2 o 2747 165 =16844 1 Cusy Gpanh Gpssaa e y 5 X O8I 136 (sl

27 (1+4x3%) =16844 -7 Jom(l

@A 1684472 w2

y Aad ool x=2: of (3

252 47 1 6% =16844 Ll (1 3 oilgal)

27 4 (2x3) = 16844 — 7 Jay 257 46 =16844 -7 oy

252 1253 =16844 — 7P Jmy

252 427 522 %37 = 16844 — 72 iy

2°7 (1+4x3Y) =16844 - 77" (Finn

G2 16844 — 77 s amll i dday ye N (Silaga 727 03 gajdaxe T 5 oas) e 16844 1wl (2

@822 168447 5277 (14+4x3%) = 16844 — 77" Lud 1 glusial(3

X=2 i Xx=2=0 ey 277 =1 ey 27 (144x3%) 1o

2272 4 7 167 = 16844 4wy 252 47 1 6% =16844 Ll

T =75 Jay 7P = 16807 S 72 =16844+37 1 S

y=2.=2y+1=5

Opanh Gasia (paxe hy a dus {

e lade 1 M) 10

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

neN :37 (s

JalS a3e (n3+3n2+n)(n3+3n2+n+2)+1 a2l o (1

(112+311+1)2 ;w2

delS @ n(n+1)(n+2)(n+3)+1 @232l Of (3

beN Cus a=b": dall e i o8I0 iy 13 JlS e @ geN ;diak

(' +30° +n)(n’ +30 +n+2)+1=(n’ +31° +n)2 +2(r +30" +n)+1 (1: <l
=(’ +3n +n+1)2

delS e (n'+30° +n)(n3 +30 +n+2)+1 il

(i +30+1) =0 +6r 41117 +6n+1(2

n(n+1)(n+2)(n+3)+1 :(n2 +n)(n2 +2n+3n+6)+1 3

=(r*+n)(n +5n+6)+1=n'+5n’ +60" + 1 + 50" +6n+1

=i +61 117 +6n+1= (17 +3n+1)
S ase n(n+1)(n+2)(n+3)+1 Y
138 0198 O OSan g padil) (e 22ad) (ki LS (i aled] ) Aandiil) s all (s0a) 30020 @365 Sy 138 (sl
J3ali 1020 5 1000 C s gaana AST ciale 13) dusazall 038 30Dk 238 233 1324l 36 i 1300l 28 Laf 222l
28 5 36 Ol & jide Cielimse ga 303l Jlaa Yl 2aall ; ol gl
28136 ;6 Vil (paaall a1 & il Cacliadl e Caay
36=6x6=2x3x2x3=2"x3" 5 28=2x14=2x2x7=2"x7
28v36=2"x3"x7=252 : 4day

1020 51000 G by sanally 252 saall cliclions e dmg of (A4S
252x5=1260 252x4=1008 252%x3="756 252 x2 =504
1008 : s o slladdl 230 s 4

JS (Biondan i Cun 98m 5 T0m 5 42m @ o edlad Cilie JSG ledion Jama (o Jladl Gt 203 139 o
A0 il (o padi (p Adlasall 5 C) (a5 G0 0

f0) e O pand O ol O Sy Bilana ST ale (1

Alalloda 4 Lew e (S Al i) aae 53 ala (2

98 570 542 e SV el il anlall Vi aaai(] 3 il gad

98=2x49=2x7" 5 42=2x21=2x3x7 5 T0=2x35=2x5x7

42770 A98= PGCD(42;70,98) =2x7 =14

14 55 () saie G ad O Josadl O (S Adlase ST

[(42+14) ]+[(70+14) ]+ [ (98+14) | =3+5+7=15 (2

Al oda A e e (S s i 15 ua il
B Sus 320m 5 240m e Wl JSEN Alkiue 4 gee dale Ioma Lo 4 5 el 0 0 AS 5l )l 140 G
@b gmaa 220 5 B (iagliie 3 gee G Al g Jialusall Gugy ) 0o (S S (A (P 2 sec

€O slaie (32 see (ol ) (S diluse ST oo (1

fallall oda 6 Aaluall A 52U A gaall 3aee V1 220 31 sale (2

Ao Baee VI Alla S 3 caaal € (paliie (50 see (g LeS i delaall (S V5 [5m G588 G cldlndll a1a(3

320 5240 : dacd L8V & i) anldll Vi saay(] 3 ol sad

ual e 1y 11

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

240=2"x3x5 5 320=2°xS
240 A320 = PGCD(240;320) = 80

80 s 0iystaie nsae G duadl O (S Ailusa ST 3
(240+320)x2 =1120m : s Aabull e (2

1120m=80=14m : s Aallods 8 dalull Lo DU A% gl saac Yl 2ae (33

40 5305 20516 10 5 8575554 52 51: & 320 5240 LJ“SM‘MBSS‘(?)

80 sl 40 5130 51 205 16 : (o Opiliie (pagee n LS i delaall (S 5 1 jie 15 (3585 Al ldlind)

1120m+16=70m : 058 4 s2ee Y 220 (i Goadlile (agee (15 16 i ai 13 @
1120m+20 = 56m : U8 4 W s0e V) axe (ld Gumiliie 3 gee (10 20 i 13 o
1120m-+40 =28m © 055 43 saee Y1 ae i Gplile (pagee 1 e 40 A5 313 @
1120m+80 =14m : 058 4 W 322V 220 (ld Guailiie (3 gee (2 1530 80 i 13 o

nelN' :41 (a8

(Al Aia Ll Jlewiad (Ka)) oods e [ aaadl o o
. n+l

BN il sl s i gl gad)
n+

pel 5 geN' 5 spag=1cus [P il Jle (o ail

n+l ¢
(P Ag=1)  n+l=g 5 n=p G VNP N PR
q n+l g
(a-p)(a+p)=1:d & g - p*=T4axs
5 —-p=1
il n=0 o p=0 m;{q p e
qg+p=1
6ot e [ el aieg s Ll i) 3
i n+l

Lada e @ S 142 sl

(1) a4+a2+1=(a2+a+1)(a2—a+1) s ol om(

Wl ol 100010001 2220 Of il (2

(a2+a+1)(32—a+1) DAy o g8 4 gluall 22e LEY(1; il gad)

a'+at+1 ;s ol ae

100010001 = 100000000 +10000 +1=10* +10* +1 :zliiul (2
2\4 22

100010001:(10) +(1o) +1

DA (1) A il bty g

100010001:(104+102+1)(104—102+1)

100010001=10101x9901
101015 9901 : Lea J8YI e panld 4l ¥ LWl Gud 100010001 ;22 1 o3

Guad @u:; Ll

12

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

